Risultati Scritto di Calcolo Numerico del 17 12 2014

Astuto Clarissa 27
Belluardo Melania Rita 19

Cala Campana Francsca 21
Cassarino Giuseppe 22

D’Anca Iolanda Insufficiente
Di Dio Carolina Insufficiente
Failla Corrado 25

Furbo Flavia Insufficiente
Italia Maria Concetta 23

La Paglia Luisa 24

Salvadori Elisa 20

Zampino Salvatore 25
Commenti:

L’errore piu comune ha riguardato la scelta del punto iniziale del metodo di Newton: poiché
(0)<0, f(10)>0, £°(x)>0, c’¢ garanzia di convergenza partendo da x0 = 10.

In ogni caso non era richiesta I’'implementazione: la scelta del metodo di bisezione era quella che
permetteva di stimare il numero di passi necessari nella maniera piu semplice.

Chiunque volesse visionare il compito puo farlo rivolgendosi ai docenti di riferimento



